
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les aires urbaines regroupent 85% de la population et cela continue à augmenter. 

Les aires urbaines concentrent les lieux de pouvoir, les entreprises et les emplois. Cela attire les gens.  

Mais l’étalement urbain a pour conséquence d’augmenter les temps de transport pour se faire au travail 

(migrations pendulaires). Cela implique un grand besoin d’infrastructures de transport.  

De plus, ce sont souvent les populations les plus pauvres qui doivent s’installer en banlieue, voire 

couronne périurbaine car les prix du logement y sont moins élevés : il y a des inégalités socio-spatiales. 

L’étalement urbain a aussi pour conséquence la diminution des terres agricoles. 

Les grandes aires urbaines sont devenues des métropoles. 
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